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Session 2022-23

Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employce - H\K& S"W‘WJ 14 K[’\uv\(’?l"»}'

Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce d) Physical Education
Department - Chemig

Teaching Experience (In Yrs.) - bas

Educational Qualifications - M-Sc CCP\?VY\\LQ”H\A > , NET - CSTR
sm)/\o\l‘chwd&ﬂbii@gmdlb 0

Session - 202t-223

Email id

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?

A) Ver}\'ﬁtisﬁed b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
A) E)ﬁent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support. [T
services, library etc.)?

A) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

A) Stror?glﬁupports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support  e) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Very\ﬁctive b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective ) Very Ineffective

How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

A) VeW:ll b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly

How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

A) Verygtisﬁcd b) Satisfied ~ ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employce - Py C ',I),(i jed T () ()\\sk

Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce (,I) Physical Iwducation
Department . \‘)}\)}‘\( W f clacasyon

Teaching xperience (In Yrs.) - @ \\ €00

Educational Qualifications - M() Qd ) MQT '

Email id - =Sng ey ‘23@8‘““’\' Com
Session - 2002 .73

Please give your valuable feedback for the institution:
How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
\/«X) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
&) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average e) Poor
Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Excellent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, [T
services, library etc.)?

K) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
To what extent does the institution support your professional development and growth?

.“A) Strongly supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support e) Strongly does not support

How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Very Effective &) Effective ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective

How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

\}(5 Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly

How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

\/6 Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do

of the institution?
Cyood

you have for improving the overall functioning
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback
Name of the employee - Dy.m (w/hu h"; P /'25(4(1’1‘4 no/(.’

Programme associated with = a) At b) Science ¢) Commeree d) Physical Education

Department - (emmevce
Teaching Experience (In Yrs,) - 23

Iducational Qualifications - M.cem2. M-A (Eco) M. Pl / (/5 .) p k 2 (/5 %.)
Fmail id - madhyrivaichunde (G4 6@gmail- (omn

Session - 2022-23

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
L) Very Satisficd b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
-A) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average ) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)? AT £l

) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
To what extent does the institution support your professional development and growth?
) Strongly supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support ) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?
L~4) Very Effective  b) Effective  ¢) Neutral  d) Ineffective ¢) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?
) Very Well b) Well ¢) Neutral  d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
—7A) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-smisﬁe(’l e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

2

Teacher Signature



Session 2021-22

Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employee © Yiss Snehad P Chanddeose

. . S . . - .
Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce d) Physical Education

Department - C,hemish\(j

Teaching Experience (In Yrs.) - T %13

Educational Qualifications - M. S¢ . (¢ hemigh\a> , VE T

Email id - Snehellhandelear $3@gmal)- 0 m
Session - 202\ 22

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?

A) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
—

A) Excellent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.

\
A) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, I'T
services, library etc.)?

A) Very med b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

A) Strong}@‘)orts b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support  e) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective

How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

A) Vérﬁh’ell b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly

How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

A) Ver%lﬁ'isﬁed b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employee - 5?“((}\ A ) S -l{)ox\q A
Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce d) Physical ducation
Department - kP) \C):.x\ cot) ( dUCOQ,hQﬂ

Teaching Experience (In Yrs) - =5 \{'QQ@?-\B
Educational Qualifications - ) .Q); @c} ) NE-T |
Email id - ?{VS)C&J Jeand 12‘5@ WGU, - Om
Session - 202)\- 22,
Please give your valuable feedback for the institution:
How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
\A) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
\/A/) Excellent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor
Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Excellent \,b’f Good c) Average  d) Below Average e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)?

\A) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

) Strongly supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support  ¢) Strongly does not support

How effective is communication between the administration and teaching staff?
VA{) Very Effective b) Effective  c¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

_A) Very Well b) Well ¢)Neutral  d) Poorly e) Very Poorly

How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
\/() Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satisfied
Based on your experience, what specific recommendations do you hav

¢ for improving the overall functioning
of the institution?

oW q) (9@@.
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb'Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback
Name of the employee - D. Madhudd P. ﬂmww

Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce d) Physical Education

Department - Commeyee

Teaching Experience (In Yrs.) - 22 Y¥.

Educational Qualifications - :M'Mm./ M.A -(E‘G!.)/M Phi) OE(d ) /ﬂ h_@' @_(d.)
Email id - madhurivakhupele (966@ gmall . com

Session = 28 2o

Please give your valuable feedback for the‘in;titution:;‘.

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
—A) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average  e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average  e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)?

+—A) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
To what extent does the institution support your professional development and growth?

4) Strongly supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not suppc;rt e) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

A) Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

—~) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

B o o

Teacher Signature
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Session 2020-21

Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback
Name of the employee - Miss Snehol K- ChandodonX
Programme associated with - a) Art b) Sg\tﬂ ¢) Commerce d) Physical Education
Ckemi&x\a
6 s -
M. Se. CChemidy) s NET
enchollbhanddae L 1@ et om

Session - 2020—2)

Department

Teaching Experience (In Yrs.)

Educational Qualifications

Email id

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?

A) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources” provided by the institution?
A) Exvellent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Ex%clﬂﬁ b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, [T
services, library etc.)?

A) Ve\ry{ati'sﬁed b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

A) Stré@ supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support ) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Vc\r'yﬁ'ective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective

How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

A) V\ery/\‘Nell b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly

How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

A) Very"@ﬁed b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

’\)Ob‘k-%tn&uﬁ\bn i (’\\em'\ghﬁ ,\gul%fed' Should_be  shaek.
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employee - rﬁgg@{ Shi A X kaﬂ—

Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce dXﬁhysical Education

Department - ?}\}y ca) Qd U CQM oD

Teaching Experience (In Yrs.) - Z_‘\’ PN

Educational Qualifications - ™ PE& 5 N ET ’

Email id - =i T 22 @ gmal)- Comn

Session - 2920~2-1

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
\A) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
_A) Excellent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Excellent b) Good ¢) Average  d) Below Average e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)?

\/A) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

&) Strongly supports b) Supports  c¢) Neutral d) Does not support  ¢) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

\A()/ Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

\/() Very Well b) Well c) Neutral d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
A) Very Satisfied by Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

A\l %@m—ﬂ.
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal

Teachers Feedback

Name of the employee - pPrés. /Mad/"‘l wss /@QMMVT(?CZ
Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Ct}ll'll:-‘l—g;cc d) Physical Education
Department - Llomimcerce

Teaching Experience (In Yrs,) - 21y

Lducational Qualifications - Af .zgn). . M. A (E(ﬂ,‘)} /h. Phul (_{-_:-{ﬂ._)/ PL_D
madhur yalchunde 146 6@ Ww,gm
Session = B EPEeBy L

Please give your valuable feedback for the institution:

Email id

How satislied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
L—>\) Very Satisfied b Satisfied  ¢) Neutral  d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would vou rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average  ¢) Poor
Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
—7&) Excellent b) Good c) Average  d) Below Average  ¢) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)?

A) Very Satisfied b) Satisfied ¢) Neutral d) D';s-satisﬁetl‘ e) Very- Dis-satisfied
To what extent does the instilution support your pr{:fcss.ilnnal dcvcloprlr;cnt and growth?

s_~A) Strongly supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support &) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

~——A) Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

) Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

—A) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution? S

2

Teacher Signature



Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal

Teachers Feedback

Namme of thee employee o snlﬁ:) Y. Lohineadive_

Programme associated with - X5 A 1y Seience ¢) Commerce d) Physical Education

Depirtment © Home. Economics

Teaching Fxpertence (In Yy ) - QI Years

Fdicational Qualifications - @, (HEZD 3.p.Ed.

Finail b © Gaegy D6 ld‘llmt"l&%t?\cﬂ" com

Seusion « Qo 0 - A\

Plense give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
vA) Very Satistied b) Satisficd  ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources” provided by the institution?
vA) Eseellent b) Good ©) Average  d) Below Average  ¢) Poor

Plense rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
wA) Exeellent b) Good ¢) Average  d) Below Average  ¢) Poor

How satistied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library ete,)?

W A) Very Satistied ) Satistied — ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satisfied
T what extent does the institution support your professional development and growth?

AVSongly supports b) Supports ) Neutral d) Does not support — ¢) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

wA) Very Effective b) Effective  ¢) Neatral d) Ineffective ¢) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

wA) Very Well ) Well ¢) Neatral d) Poorly ¢) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

A Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satisfied

Bised on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
ol the institution”
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Session 2019-20

Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employee - Mig &‘d’\“l & ‘C‘\Q)/debr

Programme associated with - a) Art b) Sm ¢) Commerce d) Physical Education

Department - Chemi &y&

Teaching Experience (In Yrs.) - B Yes -

Educational Qualifications - M'SC'@»\@M‘%> 9 NET-CTR_

Email id - gr\c\r\o@\d\mr\o&e\t.mt&@gmo&s < COHY)

Session - 209-2D

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?

A) Verés{isﬁed b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
A) Exc\e’Iﬁ(‘ b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Excellent b) m c) Average  d) Below Average e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, [T
services, library etc.)?

A) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

A) Stror}g‘ly/ supports b) Supports ¢) Neutral d) Does not support e) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Vei*fﬁective b) Effective  c¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective

How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

A) Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly

How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

A) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

The ovorall dundionng ab-dbe dnibhdion 1 supposhing {uinsplelng
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal

Teachers Feedback
Name of the employee a0t R M V) B &)«,\,;‘
Programme associated with < a) Art b) Science ¢) Commerce d}/f’ll',".i(‘nl Education
Department - ¥ \}\) "\ col [ ',( Jucal oy
Teaching Experience (In Yis.) - . R[SURSN
Educational Qualifications - [Y) CCC) ) N(‘lT
Email id -yl o ;z\g@p);gn(q]). Comn
Session . Z@\S -70
Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?

A) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?

A) Excellent b) Good ¢) Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.

\/A) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average ¢) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution

(e.g., administrative support. [T
services, library etc.)?

A) Very Satisfied V{S{Salisﬁed ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

\/A’f Strongly supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support €) Strongly does not support

How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Very Effective  b) Effective  ¢) Neutral  d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?
A) Very Well ) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
A) Very Satisfied \ﬂ)) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satistied ¢) Very- Dis-satistied

Based on your experience, what specific recommendations do

you have tor improving the overall functioning
of the institution?

/
AL s
Teactrer Signature



Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal

Teachers Feedback

Name of the employee - pProf. madhuei p. Rotlc bum de

Programme associated with - a) /\r'l b) Science ¢) Comieree d) Physical Education

Department - (emmerte

Teaching Experience (In Yrs.) - 20 y’Y.

Educational Qualifications - M. (om- (M- A. ECo ),MPLW’ (Fre) ph ?-CE,(‘):)

Email id - madhuxived<hand <) 96¢ @ gmail . com

Session -20(9--20

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
") Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources” provided by the institution?
) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average  €) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
~7) Excellent b) Good c) Average  d) Below Avcrlggc e) Poor

How satisfied are you with the support services prO\;idcd\'by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)?

) Very Satisfied b) Satisfied c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?
\_#1 Strongly supports b) Supports  ¢) Neutrai d) Does not support ) Strongiy does not support

How efTective is communication between the administration and teaching staff?

vA) Very Effective b) Effective  c) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

\A) Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly ¢) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

~7) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) lji;-satisﬁcél . ¢) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

(ol

Teacher Signature



Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employee T Saxee Y. Lednadive
Programme associated with - aYArt b) Science ¢) Commerce d) Physical Education
Department - Hewe - Bconew Q

Teaching Experience (In Yrs.) - U Yeaxrs

Educational Qualifications - M.&. .0 €.

Email id - SezgjRelamhadive@Imar - com
Session - Qo | q-2e

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
A Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

How would you rate the quality of "teaching and learning resources” provided by the institution?
) Excellent b) Good ¢)Average  d) Below Average ) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
+A) Excellent b) Good ¢)Average  d) Below Average  e) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)?

+#) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied €) Very- Dis-satisfied
To what extent does the institution support your professional development and growth?

A) Strongl

or 10t support  ¢) Strongly does not support

How effective is communication between the administration and teaching staff?
) Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?
&) Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
A Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

Teacher S%m



Session 2018-19

Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name of the employee = Miss Shehal £ Khande\ta{-

Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce d) Physical Education
Department - C hem\‘sw

Teaching Experience (In Yrs.) - L( \’_Q X

Educational Qualifications - M. Se. Cchem'u?v\p yNET —-cST R
Email id - =nehel handekarti @ gmad - 0m
Session = 20\8 -19

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?

A) Verymed b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of “teaching and learning resources" provided by the institution?
A) Excellent b) d’(ﬁ c) Average  d) Below Average e) Poor

Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average  ¢) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (¢.g., administrative support. I1
services, library etc.)?

A) Vemsﬁed b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied ¢) Very- Dis-satistied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

A) Stro}fglﬁuppons b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support e) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?

A) Very \Eﬁ‘ctive b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective ¢) Very Ineffective

How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?

A) Ve\ry/Wc‘ll b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly

How would you rate your overall job satisfaction within the institution?

A) Vcrymcd b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satistied ¢) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning

of the institution?

T | (%undm;\g_afg., fhe wuhihdiop ged

Pt \

“T‘%’%‘m
cacher Sign &

(52 Chandeby)



Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback
Name of the employce w "‘k")‘( » W )('93 Y VUM \
Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commerce d) Physical Education,——
Department = ) ‘h\(jw'\“ cad Educahon
Teaching Experience (In Yrs.) - Q,‘\ €Q%e5S
Educational Qualifications - YV\'P' €CJ 5 NET
Email id - ij;")oJ-.%U\i} = @W@J) o
Session - 20\8-19
Please give your valuable feedback for the institution:
How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
A) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
_A) Excellent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor
Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
A) Excellent \/b/) Good c) Average  d) Below Average  ¢) Poor
How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, I'T
services, library etc.)?
A) Very Satisfied ) Satisfied ~ c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
To what extent does the institution support your professional development and growth?
_A) Strongly supports b) Supports c) Neutral d) Does not support  e) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teaching staff?
A) Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e¢) Very Ineftective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?
A) Very Well vb) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
A) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satistied ¢) Very- Dis-satisfied
Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning

of the institution?
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Indira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback

Name ol the employec - Pm{‘ Mac(hU/U‘ P. Rakhano(‘i

. . ..o o N A 5
Programme associated with - a) Art b) Science ¢) Commeree d) Physical Education

Department - (omwmcy (e

Teaching Experience (In Yrs.) - ,g Y Y

Educational Qualifieations - . com, (/\4 A-EC)D, MP Wwi(Ec) PhD.
Email id - madhavivalchynd< 196 6@ gmail. (om

Session - 208 ~1|

Please give your valuable feedback for the institution:

How satisfied arc you with the overall environment and atmospher€ of the institution?
—A) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources” provided by the institution?
A Excellent b) Good c)Average  d) Below Average  ¢) Poor
Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.
%) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average  ¢) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g., administrative support, IT
services, library etc.)?

\/) Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
To what extent does the institution support your professional development and growth?
«A) Strongly supports b) Supports  ¢) Neutral d) Does not support  ¢) Strongly does not support
How effective is communication between the administration and teach'ing staff?
%) Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineffective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?
&) Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly e) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
M9 Very Satisfied b) Satisfied  c) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

Based on your experience, what specific recommendations do you have for improving the overall functioning
of the institution?

Teacher Signature




[ndira Mahavidyalaya, Kalamb Dist.- Yavatmal
Teachers Feedback
Name of the employee Wy \Sq,‘_'o‘\) Y Ld\(\/\a(l{u@_,

Programme associated with - a) At b) Science ¢) Commerce d) Physical Education

Department - Heme - Econemias

leaching Experience (In Yrs.) - P "deo.té

Lducational Qualifications - MoA. (-\.\Ec> B.P ‘E,'L,

Email id - sarcy2ola\widivddgmail- com

Session

o
0

\
Please give vour valuable feedback f 1¢ Institution:
How satisfied are you with the overall environment and atmosphere of the institution?
~A) Very Satisfied b) Satisfied  ¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied
How would you rate the quality of "teaching and learning resources" provided by the institution?
vA) Excellent b) Good c) Average  d) Below Average e) Poor
Please rate the adequacy and quality of the physical infrastructure and facilities in the institution.

vA) Excellent b) Good c)Average  d) Below Average ¢) Poor

How satisfied are you with the support services provided by the institution (e.g.. administrative support, I'l
services, library etc.)?

\/A) Very Satisfied b) Satisfied  c¢) Neutral d) Dis-satisfied e) Very- Dis-satisfied

To what extent does the institution support your professional development and growth?

L Nvsstenl A alyv Anag nar Liimmaer
i u i1y UULS HuL duppuit

A Strongly supports b) Suppoits ¢} Neutra

~

How effective is communication between the administration and teaching staff?
+A) Very Effective b) Effective  ¢) Neutral d) Ineffective e) Very Ineftective
How well does the institution collect and utilize feedback from teachers?
~A) Very Well b) Well ¢) Neutral d) Poorly ¢) Very Poorly
How would you rate your overall job satisfaction within the institution?
vA) Very Satisfied b) Satisfied ~ ¢) Neutral d) Dis-satistied e) Very- Dis-satistied

Based on your experience. what specific recommendations do you have for improving the overall functioning

of the institution?

‘/h\‘\\‘
leacher Signature




5) Online Filled in Feedback Form Sheets from the Teachers

Session 2022-23

INDIRA MAHAVIDYALAYA, KALAMB
Teachers Responses (Session 2022-23)

Name of the Employee How How would | Please rate How satisfied | To what extent | How effective | How well | How
satisfied are | you rate the adequacy | are you with does the is does the would you
you with the | the quality | and quality of | the support institution communication | institution | rate your
overall of the physical services support your between the collect
environment | "teaching | infrastructure | provided by professional administration | and
and and and facilities | the institution | development and teaching utilize
atmosphere | learning in the (e.g., and growth? staff? feedback
of the resources" | institution. administrative from
institution? | provided support, IT teachers?

by the services,
institution? library etc.)?
Very

Dr Suraj Ashokrao Deshmukh Satisfied Excellent Excellent Satisfied Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Jawahar Mahesh Bodulwar Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Prashant Jawade Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Strongly Very

Sakharam Sangale Satisfied Excellent Excellent Satisfied Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly

Dr Prachi Rakesh Bonde Satisfied Excellent Good Satisfied Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Very

Mr. Rahul Anil Sinha Satisfied Excellent Excellent Satisfied Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Very Strongly Very
Dr. Vicky watkar Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Rupesh Rambhau Atram Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Dr. Kailash Nemade Satisfied Excellent Good Satisfied Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Dr. Dasharath Madhukar Very Strongly Very

Chavhan Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied




Very Strongly Very
Saroj Yadavrao Lakhadive Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very
Asst. Prof. Nilkanth V. Narule Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very
Miss S.R.Khandekar Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very
Dr. P. B. Ingle Satisfied Excellent Good Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very
Dr.Sharayu S.Bonde Satisfied Excellent Excellent Satisfied Supports Effective Well Satisfied
Very Strongly
Dr.Veera Pavan Mandavkar Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Well Satisfied
Very Strongly Very
Prof.Rekha M.Wath Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very
Shital S.Raut Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Effective Very Well | Satisfied




Session 2021-22

Filled in Feedback Form from the Teachers

INDIRA MAHAVIDYALAYA, KALAMB
Teachers Responses (Session 2021-22)

Name of the employee: How How would | Please rate How satisfied | To what How effective | How well | How would
satisfied are | you rate the adequacy | are you with extent does the | is does the you rate
you with the | the quality | and quality of | the support institution communication | institution | your
overall of the physical services support your between the collect overall job
environment | '"'teaching | infrastructure | provided by professional administration | and satisfaction
and and and facilities | the institution | development and teaching utilize within the
atmosphere | learning in the (e.g., and growth? staff? feedback | institution?
of the resources" | institution. administrative from
institution? | provided support, IT teachers?

by the services,
institution? library etc.)?
Very Strongly Very

Prashant S. Jawade Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Dr. Kailash Nemade Satisfied Excellent Excellent Satisfied Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Dr. Dasharath Madhukar Very Strongly Very

Chavhan Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Saroj Y. Lakhadive Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Prof. Nilkanth V. Narule Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Strongly Very

Miss S.R. Khandekar Satisfied Excellent Good Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Dr. P.B. Ingle Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Dr. Madhuri P. Rakhunde Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly

Dr. Veera Mandavkar Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Prof.Rekha M.Wath Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Shital S Raut Satisfied Excellent Good Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied




Session 2020-21 - Filled in Feedback Form from the Teachers

INDIRA MAHAVIDYALAYA, KALAMB
Teachers Responses (Session 2020-21)

Name of the employee: How How would | Please rate How satisfied | To what How effective | How well | How would
satisfied are | you rate the adequacy | are you with extent does is does the you rate
you with the | the quality | and quality of | the support the communicatio | institutio | your
overall of the physical services institution n between the | n collect overall job
environmen | "teaching | infrastructur | provided by support your | administration | and satisfaction
t and and e and the institution | professional | and teaching utilize within the
atmosphere | learning facilities in (e.g., development | staff? feedback | institution
of the resources' | the administrativ | and growth? from ?
institution? | provided institution. e support, IT teachers?

by the services,
institution library etc.)?
)

Dr. Kailash Rambhau Very Strongly

Nemade Satisfied Good Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Well Satisfied

Dr. Dasharath Madhukar Very Strongly Very

Chavhan Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Saroj Yadavrao Lakhadive Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Asst.Prof. Nilkanth V. Very Strongly Very

Narule Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly Very

Miss S.R. Khandekar Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied

Strongly Very

Dr. P. B. Ingle Satisfied Good Excellent Very Satisfied | Supports Effective Very Well | Satisfied

Dr. Madhuri Panditrao Very Strongly Very

Rakhunde Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly

Dr.Veera Pavan Mandavkar | Satisfied Excellent Excellent Satisfied Supports Very Effective | Well Satisfied
Very Strongly Very

Prof.Rekha M.Wath Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied
Very Strongly

Shital S Raut Satisfied Excellent Excellent Very Satisfied | Supports Very Effective | Very Well | Satisfied




Session 2019-20

Filled in Feedback Form from the Teachers

INDIRA MAHAVIDYALAYA, KALAMB
Teachers Responses (Session 2019-20)

Name of the employee: How How would | Please rate How satisfied | To what extent | How effective | How well | How would
satisfied are | you rate the adequacy | are you with does the is does the you rate
you with the | the quality | and quality of | the support institution communication | institution | your
overall of the physical services support your between the collect overall job
environment | "teaching | infrastructure | provided by professional administration | and satisfaction
and and and facilities | the institution | development and teaching utilize within the
atmosphere | learning in the (e.g., and growth? staff? feedback | institution?
of the resources" | institution. administrative from
institution? | provided support, IT teachers?

by the services,
institution? library etc.)?

Prashant Santoshrao Jawade Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Dr. K.R. Nemade Satisfied Good Excellent Satisfied Strongly Effective Well Satisfied

Supports

Dr. P. B. Ingle Very Good Excellent Satisfied Strongly Very Effective | Very Well | Satisfied
Satisfied Supports

Dr. Dasharath Madhukar Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very

Chavhan Satisfied Supports Satisfied

Saroj Yadavrao Lakhadive Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Miss S.R. Khandekar Very Excellent Good Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Prof. Madhuri Panditrao Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very

Rakhunde Satisfied Supports Satisfied

Prof.Rekha M.Wath Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Dilip Sonu Patil Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied




Session 2018-19

Filled in Feedback Form from the Teachers

INDIRA MAHAVIDYALAYA, KALAMB

Teachers Responses (Session 2018-19)

Name of the employee : How How would | Please rate How satisfied | To what extent | How effective How well | How would
satisfied are | you rate the adequacy | are you with does the is does the you rate
you with the | the quality | and quality of | the support institution communication | institution | your
overall of the physical services support your between the collect overall job
environment | 'teaching infrastructure | provided by professional administration | and satisfaction
and and and facilities | the institution | development and teaching utilize within the
atmosphere | learning in the (e.g., and growth? staff? feedback | institution?
of the resources'" | institution. administrative from
institution? | provided support, IT teachers?

by the services,
institution? library etc.)?

Dr. Dashrath Madhukar Chavhan | Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Prashant Santoshrao Jawade Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Saroj Yadavrao Lakhadive Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Dr. Kailash Nemade Very Excellent Good Satisfied Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

P. B. Ingle Very Good Good Satisfied Strongly Very Effective Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Dr.Dasharath Madhukar Chavhan | Very Good Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Prof. Nilkanth Vasantrao Narule Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Miss S.R.Khandekar Very Excellent Good Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied

Miss S.R.Khandekar Very Good Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied




Prof. Madhuri Panditrao Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Rakhunde Satisfied Supports Satisfied
Dr. Veera Pavan Mandavkar Very Excellent Good Very Satisfied | Strongly Very Effective Well Very
Satisfied Supports Satisfied
Prof N.R.Thawale Satisfied Excellent Good Very Satisfied | Supports Effective Well Satisfied
Shital Raut Very Excellent Good Satisfied Strongly Very Effective Well Satisfied
Satisfied Supports
Prof.Rekha M.Wath Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied
Patil Dilip Sonu Very Excellent Excellent Very Satisfied | Strongly Very Effective Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied
Shital S Raut Very Excellent Excellent Satisfied Strongly Very Effective | Very Well | Very
Satisfied Supports Satisfied




